

儿子的孝心还未尽到 她却撒手离去

年近五旬女环卫工作业时被农用货车撞倒，当场身亡

星报讯(记者 张焱 黄洋洋) 他们是朴素的农村夫妇,为了养家,丈夫常年在工地干活,妻子找了份环卫工的工作。一眨眼,两个儿子也都长大成人,在大儿子的婚宴上,两兄弟特意嘱咐父母,以后不要那么累了,家庭的重担就由他们俩来承担。

然而,过惯了苦日子的这对夫妻,仍旧坚持着。谁知,一场突如其来的车祸,毁灭了儿子要对母亲孝敬的心。昨日上午9时,一辆左转的货车将这位母亲撞倒,致其当场身亡。

左转的农用小货车撞倒环卫工

事发地点位于合肥市天水路与铜陵路交口。记者赶到现场时,被撞环卫工的遗体已被殡仪馆的车辆带走。肇事小货车和驾驶员均被交警控制。

目击者告诉记者,当时,3、4名环卫工就在铜陵路的底端附近扫地,突然,一辆蓝色的小货车沿铜陵路左转上天水路。由于车速过快,当车子完全转过来时已经行驶到路边。而此时,正在扫地的环卫工完全没有察觉到车辆驶来,只听

“砰”的一声,人被撞飞好几米远。

据现场一名姓余的环卫工大姐介绍,出事的环卫工姓韩,今年将近50岁。“当时,我看到那辆车朝韩大姐开了过来,车速很快,我本想喊韩大姐躲避一下,可是,还未等我话音落下,就出了事。”余大姐心有余悸地说:“当时货车还闯了红灯。”

悲伤丈夫连口烟都吸不进去

韩大姐的家就住在附近,噩耗很快传开。当时,正在工地干活的丈夫闻讯后一路抹着泪赶到现场。

“不可能,这不可能,不会有事的。”现场,这名丈夫像是发了疯一样吼叫着。然而,任凭他怎么喊叫,躺在地上的韩大姐也毫无反应,过了大概几十分钟,他镇定下来了,蹲坐在马路牙上低声哭泣。

殡仪馆的车赶来,将韩大姐遗体抬上了车,他不敢回头看。而当车子渐渐离开人们视线时,他才朝着远方凝望着。

同村的村民陆续赶到,并安慰着这个几近崩溃的男人。“抽根烟吧。”一村民说着将香烟递给了他,可是,当香烟被

点着时,他似乎忘了吸。也许是因为抽搐得厉害,刚抽上一口,就不停咳嗽,香烟也被扔向远方,燃烧的烟头瞬间熄灭,如同一个人的生命戛然而止。

儿子曾承诺这个家由他们来扛

据韩大姐的亲属介绍,其丈夫姓宇,是一名瓦工。为了生活,他们夫妻二人经常起早贪黑……转眼间十多年过去了,两个儿子也都长大成人,好日子也离他们不远了。谁知,竟会发生这种事情。

“他们的两个儿子都很孝顺,相继考上了大学。目前,大儿子已经成家,小儿子也于今年大学毕业。”一亲属说道,记得在他大儿子的婚宴上,那小伙子曾说,今后,这个家庭的重担就由他们兄弟二人来承担,让自己的父母好好地享受后半生。

在现场,几名老人倒在地上泣不成声,她们是韩大姐的婶婶和姨娘。据婶婶介绍,很早之前家人就劝她不要再去碰环卫工了,可她就是不听,每次都说,自己身体还比较健康,不想给儿子增加负担。

目前,事故原因正在进一步调查中。

省城多条出城道路将改造

星报讯(星级记者 王玉) “103省道合铜路上派至三河段的改建工程施工图设计于近日获得批复,计划从二级道路升级为一级道路,目前正在招标,计划将在7月底动工。”昨日记者了解到,合肥多条出城道路,正在急着“换新装”。

据介绍,合铜路上派至三河段改建工程全长约20公里,该工程完工后,市民可从206国道合安路上派、转合铜路上派至三河段,不仅速度快,而且更省钱。

“合淮路改建工程即将开工,合六路、合安路以及合水路道路建设都在推进中。”昨日,合肥市交通局相关负责人介绍,据介绍,合淮路改建一直备受市民关注,目前已进入招标阶段,将于近期动工。

正在施工的合六路进展也很迅速,年底主车道即将通车,全部工程将在明年6月底全部完成。

合安路(南岗至上派)正在进行前期工作,力争尽快开工。

此外,合水路下塘至水家湖段也在开展前期工作,有望年内动工。

妇幼保健专家研究发现 冬天出生的婴儿发育好

星报讯(金岚 冯立中 高航 记者 李婉婷) 出生季节对婴儿智能发育有影响吗?也许会有。合肥市妇幼保健所的儿童心理专家对214名6月龄婴儿进行智能测试结果表明,冬春季出生的6月龄婴儿发育商得分高于夏秋季出生的婴儿。

研究者选择了近3年来在该所儿童心理保健科接受智能测试的正常产6月龄婴儿共214名,其中男婴117名,女婴97名,采用儿童神经心理智能发育量表进行测试,得出每名婴儿在大运动、精细动作、适应能力、语言、社交行为等5个方面的得分。

结果显示,冬春季出生的婴儿在大运动、精细动作、适应能力、社交等4方面都优于夏秋季出生的婴儿;只有语言一项,夏季出生的婴儿略高于冬春季出生的婴儿。综合5个方面的平均发育商得分,冬季最高为100.86分,春季其次为99.58分,秋季第三为95.79分,夏季最低为91.19分。

这是因为夏季出生的婴儿,其成长历经逐渐寒冷的秋冬季节,婴儿接受户外活动、感官刺激的机会较其他季节要少。而冬季出生的婴儿,其成长历经逐渐温暖的春夏季节,婴儿身体受到的束缚较少,活动空间、感官刺激机会较其他季节要多,因此智能发育情况要好于夏秋季出生的婴儿。

专家建议,要最大限度地给婴儿提供感官活动的空间,增加户外活动频度,使婴儿在脑神经发育关键时期得到充分的刺激,从而促进婴儿的早期发育。

合肥首次公布 民营医院量化分级结果

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从合肥市卫生监督所获悉,合肥市卫生局近日首次公布民营医院量化分级结果,有包括合肥红十字会心血管病医院在内的6所医院被评为A级优秀等级,代表不合格等级的D级则没有医院“中招”。市民今后可根据量化分级结果,选择民营医院就诊。



地铁2号线青阳路等7站点封闭施工已满一周,昨日,记者驱车沿金寨路左拐进入长江路后向西行驶,发现长江路的车流量明显减少,长江路周边支路也通行顺畅。但青阳南路、史河路等路段车辆违规掉头现象仍然存在。记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

合肥地铁订单班今年将招630人

星报讯(檀勇 记者 徐涛) 昨日记者获悉,今年的合肥轨道交通订单班计划招生人数扩大到630人。

合肥市轨道公司表示,到2017年,合肥轨道公司运营一线技能人员需求将达到3000余人,其中以“订单培养”方式产生的生产一线人员约占40%,主要包括

调度、站务、票务、车辆检修、供电检修、工务检修、机电检修、自动售检票检修、信号设备检修等10大类专业。

今年参加合肥地铁订单班培养的学校一共有8所,其中两所将提供地铁司机专业,分别为武汉铁路司机学校、济南铁路高级技工学校,由于这两所学校为中专

院校,所以采取自主招生形式。据了解,这两所学校的自主招生将在7月下旬进行,本报将持续关注,提前及时发布招生信息。另外,合肥市轨道公司表示,今年计划中仍没有女司机。

此外,记者获悉,订单班委托培养的另外6所学校为高职院校,将参加高招录取。

原庐江县副县长刘华安受贿500余万被诉

星报讯(记者 王伟伟) 自2001年以来,被告刘华安利用其所担任的原庐江县副县长,县委常委、常务副县长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受和索要他人贿赂款合计人民币578万元、美元2万元。昨日,记者从合肥市检察院获悉,被告刘华安因涉嫌受贿被检方依法提起公诉。

被告刘华安,庐江人,曾任安徽省庐江县副县长,庐江县委常委、常务副县长,原

巢湖市经委副主任,庐江县政协副主席职务。经查明,从2001年至2012年,刘华安利用职务便利,在庐江县企业改制、工程建设、工程款支付等工作中为他人谋取利益,非法收受和索要他人贿赂款共计578万元、美元2万元。

据统计,11年间,刘华安一共受贿18次,数额最高的为200余万元,最低的1万元。

记者了解到,案发期间,刘华安不仅非法收受他人贿赂款,同时还主动向行贿

人索要钱款。

2004年,时任庐江县锦江水泥集团董事长吴某与庐江汽车运输有限公司签订协议,收购了庐江县汽车运输有限公司所属的某酒店和周边附属房产及土地使用权。被告刘华安在吴某对酒店改、扩建时多次给相关部门打招呼,给予关照。2004年下半年,吴某为表感谢送给刘华安50万元;2008年下半年,刘华安以借钱名义向吴某索要100万元。